ZADATAK 3

ZA OBJESEN NOSAC GRAFOANALITI(VZK,IM POSTUPKOM ODREDITI M,
T, N DIJAGRAME ZA ZADANO OPTERECENJE
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PROSTA GREDA
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REAKCIJE:

M, :O:>—Q16,6—Pll,6+BOIO:O:B:%(9O-1,6+6,6-244,4)
B°=175,97 kN

M, :0:>—A°10+Ql3,4+1318,4:0:>A:%(90-8,4+244,8-3,4)
A°=158,83 kN

> F, =0=A"=0 kN

Kontrola:

SF,=0 = A°—Q, +B°— P =0=15883—2448—-90+17597 =0
0=0

MOMENTI U KARAKTERISTICNIM TOCKAMA

s
W N M = A1,6 =254,13kNm
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N = A932 - P1,6=364,26kNm




UZDUZNE SILE IZ RAVNOTEZE CVOROVA

CVOR 1
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PLAN SILA MJ 1cm=100kN
OCITANO:
S1

130 Si= 119 kN (vlak)
S2 S2= 176 kN (vlak)

CVOR 2

123l

PLAN SILA MJ 1cm=100kN

< OCITANO:

123J7 Si= 119 kN (vlak)
S3= 171 kN (vlak)



